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Ata da Trigésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos dezoito dias do mês 

Junho, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-

se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador, em exercício, Daniel Martins dos Santos, primeiro 

secretario o vereador Raimison Antonio de Abreu Santos, segunda secretaria a vereadora Antonia Pereira 

Farias. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, Diego José Mota Freitas, João Bastos 

Rodrigues, Maria de Almeida Silva, Manoel Cordovil Diniz e Raimison Antonio de Abreu dos 

Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou 

ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO Nº 024/2019 GAB. VER. Etevaldo Pereira Lima que justifica 

sua ausência na sessão do dia 18 de junho de 2019. MEMO Nº 034/2019 GAB. VER. Emanoel do 

Livramento Pires Junior que justifica sua ausência na sessão do dia 18 de junho de 2019. MEMO Nº 

177/2019 GAB. VER. Manoel Rodrigues de Sousa que justifica sua ausência na sessão do dia 18 e 19 de 

junho de 2019. MEMO Nº 0020/2019 GAB. VER. José Belloni Nunes que justifica sua ausência na sessão 

do dia 18 e 19 de junho de 2019. MEMO Nº 036/2019 GAB. VER. David Quintero Salomão que justifica 

sua ausência na sessão do dia 18 de junho de 2019. Oficio GAB. VER. Dirceu Biolchi Nº 0048/2019 que 

justifica sua ausência na sessão dos dias 18 e 19 de junho de 2019. Oficio nº 133/2019 de autoria da 

Secretaria Municipal de Educação de Itaituba em manifestação ao requerimento nº 417/2019-CMI 

vereador Dirceu Biolchi. Projeto de lei para tramitação: Projeto de lei nº 096/2019 de autoria do vereador 

José Belloni Nunes que fica instituído e inserir no convênio com associações, ONG’s protetoras dos 

animais, e/ou entidades que realizem atendimentos veterinários em Itaituba, e dá outras providencias. O 

referido projeto será enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com 

a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, comentou sobre a trajetória de vida do senhor Elson Amaral 

que foi contador, político e jornalista em Santarém, fazendo uma homenagem após sua morte em 17 de 

junho de 2019. Falou que esta casa de leis está sendo muito avaliada nas redes sociais pela população e 

que as mesmas não tem limites para as criticas, pedindo atenção dos edis desta casa. Em seguida fez a 

entrega de moção de aplausos ao senhor Markenedy Martins por inaugurar um empreendimento na 

cidade, Acácia Hotel. Com a palavra o vereador Diego José Mota Freitas, comentou sobre sua viagem ao 

Mato Grosso e teve o privilégio de ser recebido pelo prefeito da cidade de Sorriso e pode falar dos 

investimentos que estão sendo feitos na região em relação aos grãos. Comentou sobre o corpo da jovem 

Winglya que foi encontrado nesse fim de semana passada e lamentou o fato, pedindo justiça e agilidade 

para que a impunidade não prevaleça nesse caso. Falou sobre a denuncia ao MP em que o prefeito teria 

insinuado que a população recebesse “à bala” os agentes da FUNAI e que é mentira, explicando a 

veracidade dos fatos. Finalizando disse que entregará o relatório de alteração da reformulação da nova lei 

orgânica do município. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, parabenizou o vereador Diniz 

pela homenagem ao empresário que inaugurou o hotel em Itaituba. Comentou sobre o caso da jovem 
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Winglya em que foi brutalmente assassinada e o principal suspeito é seu ex marido. Convidou todas as 

mulheres a fazerem uma reflexão sobre a fragilidade da mulher e a violência que a mesma sofre todos os 

dias. Falou que participou de uma reunião na Comunidade Jatobá e que a população colocou todos seus 

problemas e teve a presença de vários secretários do município. Com a palavra a vereadora Antonia 

Pereira Farias, falou sobre a denuncia ao prefeito municipal em relação aos agentes da FUNAI e que o 

prefeito não incentivou nada de violência contra o órgão e que o mesmo fez o certo. Comentou sobre a 

morte da jovem e o corpo encontrado na região, sendo que ainda não pode se confirmar que é o corpo 

da jovem Winglya. Agradeceu o presidente desta casa de leis pelo apoio jurídico a família da jovem. Com 

a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira que falou da vinda dos deputados do seu partido no 

município de Itaituba senhores Fabio Freitas e Vavá Martins, onde teve a oportunidade de conversar a 

respeito das demandas do município e região. Falou sobre as obras no município e região, agradecendo 

principalmente ao prefeito municipal por atender seus pedidos e pensar em prol da população. O 

presidente propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a proposta em 

discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Não Havendo mais 

matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será 

lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antonio de 

Abreu Santos, primeiro secretario, a subscrevi e assino.  
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